



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 220/2016, DE 24 DE JUNHO DE 2016
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 215/2016, DE 22 DE JUNHO DE 2016

Edital de Transferências Internas e Externas, Reingresso e Ingresso para Portador de Diploma, para os Cursos Técnicos de Nível Médio e Cursos Superiores do Instituto Federal Farroupilha – IF Farroupilha (Seleção 2016/I)

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 215/2016, DE 22 DE JUNHO DE 2016**, que rege o **Edital de Transferências Internas e Externas, Reingresso e Ingresso para Portador de Diploma, para os Cursos Técnicos de Nível Médio e Cursos Superiores do Instituto Federal Farroupilha – IF Farroupilha**, para ingresso no segundo semestre de 2016 (Seleção 2016/I).

Onde se lê:

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna público o **Edital de Transferências Internas e Externas, Reingresso e Ingresso para Portador de Diploma, para os Cursos Técnicos de Nível Médio e Cursos Superiores do Instituto Federal Farroupilha – IF Farroupilha**, para ingresso no primeiro semestre de 2016 (Seleção 2016/I).

Leia-se:

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna público o **Edital de Transferências Internas e Externas, Reingresso e Ingresso para Portador de Diploma, para os Cursos Técnicos de Nível Médio e Cursos Superiores do Instituto Federal Farroupilha – IF Farroupilha**, para ingresso no segundo semestre de 2016 (Seleção 2016/I).

Onde se lê:



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Rua Esmeralda, 430 – Faixa Nova – Camobi – CEP 97110-767 – Santa Maria/RS
Fone/Fax: (55) 3218-9830 / E-mail: proen@iffarroupilha.edu.br



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

ANEXO III

O candidato interessado a uma vaga deverá comparecer no Setor de Registros Acadêmicos do Câmpus que oferece o Curso de seu interesse, conforme os endereços abaixo:

UNIDADE/CÂMPUS	ENDEREÇO	TELEFONE
Santo Ângelo	Rua Antônio Manuel, nº 1400 Santo Ângelo/RS	(55) 3313-1960

Leia-se:

ANEXO III

O candidato interessado a uma vaga deverá comparecer no Setor de Registros Acadêmicos do Câmpus que oferece o Curso de seu interesse, conforme os endereços abaixo:

UNIDADE/CÂMPUS	ENDEREÇO	TELEFONE
Santo Ângelo	RS 218 - KM 5 Bairro: Indubras/ CEP: 98806-700 - Santo Ângelo -RS	(55) 3931-3900/ (55) 9131-3236

1. As demais informações referentes ao Edital nº 215/2016 permanecem ratificadas.
2. A versão física deste edital, com assinatura do responsável, está arquivada nas dependências da Pró-Reitoria de Ensino do IF Farroupilha, podendo ser acessada no horário de funcionamento da Reitoria.
3. Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão responsável pela condução do processo, juntamente com a Pró-Reitoria de Ensino (PROEN) do IF Farroupilha.

Santa Maria/RS, 24 de junho de 2016.

Sidinei Cruz Sobrinho
Pró-Reitor de Ensino
Port. nº 587/2013



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Rua Esmeralda, 430 – Faixa Nova – Camobi – CEP 97110-767 – Santa Maria/RS
Fone/Fax: (55) 3218-9830 / E-mail: proen@iffarroupilha.edu.br